

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL DANCHICI IRINA-MARGARETA

Subsemnata Danchici Irina Margareta sunt consilier local al Consiliului local Vinga din partea PSD.

În baza prevederilor Ordonanței de Urgență nr.57/2019 cu modificările și completările ulterioare în perioada validării mele în funcția de consilier local până la 31.12.2022 , prezint activitatea mea în cadrul Consiliului local Vinga.

Am participat la toate ședințele de consiliu local atât cele ordinare, cât și cele extraordinare, excepție făcând o ședință la care nu am fost convocată.

Sunt membru Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret, sport în cadrul căreia am participat la toate ședințele, venind și cu 2 amendamente proprii aprobate în ședințele de consiliu local.

Am solicitat 3 modificări ale proceselor verbale de ședință , una obținută în urma Deciziei civile nr.1318/2021 a Curții de Apel Timișoara iar celelalte 2 în cadrul ședinței de Consiliu local.

În cadrul ședințelor de consiliu local am avut 15 luări de poziție în sensul solicitării de clarificări și lămuri ale problemelor prezentate , am sesizat unele erori, toate cu scopul îmbunătățirii activității , a eficientizării utilizării fondurilor , urmărirea și inventarierea cât mai corectă a bunurilor din patrimoniul local (vezi propunerile făcute la inventariere și la casare), a eliminării erorilor constatate.

De asemenea am avut 4 voturi împotrivă și 13 abțineri atunci când argumentele prezentate în vederea susținerii unui proiect nu au fost convingătoare.

Am participat în calitate de președinte de ședință la primirea excelenței sale domnul ambasador al Bulgariei și a doamnei vicepreședinte a Bulgariei.

Alături de colegii consilieri am participat la Ziua Secerișului în satul Mănăștur precum și la zilele comunei Vinga.

Am încercat să aduc la cunoștință consiliului local toate problemele și doleanțele cetățenilor cunoscute în vederea rezolvării acestora.

Vinga

15.02.2023

Consilier local

Danchici Irina Margareta

